

訂正とお詫び

『医療従事者に知って欲しい SMBG 血糖自己測定手技のポイント』におきまして、下記項目の記述に誤りがございました。下記のとおり、謹んで訂正させていただきます。

(2012年12月18日 メディカルレビュー社編集部)

頁	訂正箇所	誤	正
p.101	ニプロフリースタイル	ライドショットミニ	ライトショットミニ

(2013年11月1日 メディカルレビュー社編集部)

頁	訂正箇所	誤	正
p.98 表	左列(ジェントレット) 使用済の針の再装着	△ (保護キャップを取り付け れば再装着可能)	×
p.98 表	左列(ジェントレット) 穿刺後の再穿刺	○	○ (ただし、保護キャップの装 着で不可能)
p.98 表	中列(ジェントレットⅡ) 使用済の針の再装着	△ (保護キャップを取り付け れば再装着可能)	×
p.98 表	中列(ジェントレットⅡ) 穿刺後の再穿刺	○	○ (ただし、保護キャップの装 着で不可能)
p.98 表	右列(ワンタッチペン) 使用済の針の再装着	×	×
p.98 表	右列(ワンタッチペン) 穿刺後の再穿刺	×	×

読者ならびに関係者の皆様方に、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。